

广发银行携手腾讯 首套QQ信用卡发行

日前广发银行携手腾讯网共同发行国内首套网络主题信用卡——广发QQ信用卡。

据广发QQ卡项目负责人介绍,此次发行的广发QQ爱车卡、广发QQ都市精英卡和广发Qzone卡是广发QQ卡这一系列中的首发产品,每款卡片由1张主卡和1张异型副卡组成。广发QQ爱车卡专为活跃于各大网络汽车论坛的汽车发烧友而打造,给持卡人提供100公里免费道路救援服务,刷卡加油可获5倍积分或者1%现金返还,还附赠旅行意外保险或驾驶员意外险。

快报记者 王海燕

富国天成配置基金 远远跑赢同期指数

富国天成基金成立于2008年5月28日。其时,上证综指尚处3000点上方。一年之后大盘重回3000点,富国天成却获得了远超过指表现的收益。截至2009年7月10日,富国天成自成立以来业绩增长22.63%,较同期上证指数超额增长逾30%。今年以来,截至7月10日,富国天成实现净值增长54.04%,在灵活配置型基金中列第6名。国金证券最新发布的研究报告,给予富国天成红利灵活配置型基金“买入”评级。与此同时,富国天成、富国天成、富国天惠等3只偏股型基金同时获“基金经理评价”四星评级。国金证券称,富国天成自设立以来业绩呈现出中高回报、中低风险的特征,该产品对市场节奏的把握能力较高,行业配置能力亦非常出色。

据《证券日报》

上证综合指数基金 加入工行定投大军

汇添富上证综合指数基金自7月23日起,将参与工行开展的基金定投业务及定投申购费率优惠活动,每月最低申购额200元。汇添富公告,7月23日起至12月31日,投资者通过工行进行汇添富上证综合指数基金的定投申购享有申购费率八折优惠,原申购费率高于0.6%的,定投申购费率按8折优惠,但优惠后费率不低于0.6%;原申购费率等于或低于0.6%的,则按原费率执行。个人投资者通过工行网上银行申购该基金,从7月23日至明年3月31日,其中申购费率享有上述同样优惠。据悉,工行基金定投业务分为普通基金定投与基智定投两类。基智定投包括可在每月固定日期以固定金额定投;以及可在每月固定日期以不固定金额定投。

快报记者 王慧娟

证监会一天再批两只新股票基金

在22日一天批出两只新指数基金之后,证监会23日再次批出两只股票型基金,分别为大成行业轮动股票型基金和摩根士丹利华鑫领先优势股票型基金。新基金扩容趋势越发明显。

据悉,大成行业轮动基金是一只偏股型基金,投资

目标是利用行业轮动效应,优化行业配置,获取超额投资收益,实现基金资产长期稳健增值。

据悉,摩根士丹利华鑫领先优势股票基金是摩根士丹利华鑫基金自2008年6月12日更名以来获批发行的第一只基金,也是摩根士丹利华鑫基金旗

下的第一只股票型基金。

由于公司股权关系问题,前身为巨田基金的摩根士丹利华鑫基金自2006年8月17日旗下货币市场基金发行成立后,一直有新的产品问世,因此错过了近三年来中国基金业发展的“大牛市”。

快报记者 黄金滔

博时基金发布最新投资策略报告——下半年市场走势仍将乐观

博时基金23日发布最新投资策略报告表示,未来市场的走势仍将乐观,当前正是投资的好时光。

博时基金认为,三方面的原因使今年下半年的市场走势仍保持乐观态势。首先,经济复苏的势头正日渐明确,6月份的发电量有明显增长,改变了今年以来持续负增长的局面,房地产开发投资也显著提速,其他宏观经济数据继续保持强劲和超预期的势头。博时基金预计工业生产将可能重回10%以上的增长速度,中国经济已基本回到了一个正常增长轨道,并处于新一轮加速增长的前夜。

对于市场普遍担心的政策转向的风险,博时基金表示,目前虽然已经有了经济复苏的苗头,但毕竟“还不稳固,尚待观察”,从政府诸多方面的表态看,主基调还是保增长,在经济明确过热和通胀大幅上升之前,总体政策环境仍将维持宽松,从而为市场继续上行奠定基础。

博时基金同时认为,今年会成为中国经济由外需转向内需的重要转折年份,这将有力地保证内需相关行业未来的增长和盈利能力的提升,而目前的股票价格并未完全反映这一变化。这一观点更增强了投资者的信心,目前正在发

行的博时策略灵活配置基金即因此受到投资者热捧。据银河证券基金研究中心数据统计,截至7月17日,周力管理的博时裕阳封闭基金,在过去三年实现了191.56%的净值增长,被评为过去三年回报“五星级”基金。同时,与周力管理的博时策略灵活配置基金同属混合组管理的博时平衡配置基金今年以来的净值增长率为50.75%,在同类基金中排名第3,并且该基金复权后净值已超过上证综指6124点水平,并同时获得银河评价过去一年、过去两年共两项五星级评级。

快报记者 黄金滔

消费升级、工业化、企业重组和民企崛起 掘金四大复苏主题投资机会

最新公布的中银中国精选基金二季报指出:越来越多的迹象表明中国经济的复苏要明显好于全球经济复苏的步伐。今年下半年乃至2010年,在中国引领全球经济复苏的预期下,“复苏”将成为投资主线,一些受经济周期影响的行业或受政策扶持的板块将率先在经济复苏中获益。中银中国精选基金将通过研究全球经济和行业发展趋势,紧随中国经济独特的发展节奏,挖掘出中国主题,以获得长期资本增值。其中,消费升级、工业化、企业重组和民营企业崛起是该基金所关注的四大主题性投资机会。

著名国际投行高盛近期也认为,全球商业周期已经开始持稳,大多数总体采购经理人指数以及分类指数出现明显的积极信号,在这个过程中,中国将引领全球经济复苏,在2010年年中之前将恢复到趋势增长水平,大大早于其

他任何国家,而印度和巴西将在2011年恢复,俄罗斯将在2012年恢复。

而2009年中国经济半年报的公布进一步强化了“中国引领全球经济复苏”的共识。经初步核算,上半年国内生产总值按可比价格计算同比增长7.1%,比一季度加快1.0个百分点。其中二季度增长7.9%,好于众多机构和经济学家此前7.5%左右的预测值。

中银基金表示,观察中国经济半年报数据,工业生产加快回升,工业利润降幅减缓。同时在6月份发电量、用电量双双由负转正,6月全社会发电量同比增长4.7%,用电量同比增长4.3%,发电量和用电量分别为1.92万亿千瓦时和1.82万亿千瓦时,增幅分别为4.7%和4.3%。

晨星数据显示,截至7月17日,中银中国基金今年以来收益率达59.3%。自2005年1月成立以来,该基金累计总收益率达到332.58%,其2年和3

年期年化回报率在所有开放式混合基金中排第2和第3,并获晨星二年期、三年期五星评级。中银中国基金经理孙庆瑞指出,在外需减弱的背景下,中国经济增长模式调整已迫在眉睫,扩大内需成为共识,通过消费升级的方式扩大国内消费就成为当前中国经济转型面临的迫切问题。同时,作为发展中的经济体,相关产业振兴规划即表明了政府对产业升级和扶持的决心,后续随着工业化进程的进一步深入,产业升级等新增因素将会对中国工业经济带来更多的投资机会。此外,在经济复苏背景下,通过产业、公司之间的并购重组实现优胜劣汰成为可能。最后,随着中国经济引领全球的复苏,以及中小企业板的推出,政府将出台放宽民企准入限制的政策,优秀民企的崛起同样具有较高的投资价值。

快报记者 王慧娟

《证券投资基金法》修订正式启动

昨日,全国人大财经委召集各方在北京召开了《证券投资基金法》修订的讨论会,会议重点讨论了私募基金的管理原则。这也标志着修订《证券投资基金法》已正式启动。

与会代表认为,我国现有的《证券投资基金法》于2004年实施,到现在已经5年。虽然这部法律对证券投资基金的发展起了很好的促进作用,但它已不太适应现实发展需要。特别是目前私募基金的发展越来越快,而我们在这方面没有很好的规范。尽管私募基金是在法律的豁免条款下生存的一种基金,但是这个豁免的界限并不是表述得非常完整。因此有一种观点认为,可以通过修改《证券投资基金法》,将

私募基金纳入其监管框架中,从而给予其合法身份。

有数据显示,目前阳光私募已经有几百只,规模达到几百亿,而地下私募更是个天文数字,有说法是接近万亿。但私募基金长期以来一直存在监管上的缺陷,法律地位也不明确,这成为其进一步健康发展的重大障碍。

至于公募基金,与会代表认为,目前《基金法》对公募的管理已经比较完备,目前可能只需要做出少量调整,以适应当前公募基金业快速发展以及国际化的需要。

据悉,发改委、央行、证监会、银监会、保监会、税务总局和证券业协会以及来自京沪深三地的基金公司等都参与了此次讨论会。

快报记者 徐婧婧

指基或推动上证指数跃上3800点

银河证券基金研究中心最新研究报告指出,7、8月份指数基金至少会涌入1000亿的增量资金,甚至不排除1500亿元。增量资金和存量资金合并计算,指数基金规模将达到3000亿-4000亿元。而就上证指数而言,1500亿左右的新增指数基金和其他1000亿左右的股基将把指数推高到3800点一线。

事实上,上半年指基业绩突出。截至2009年6月30日,11只标准指基平均涨幅68.38%,6只增强型指基平均涨幅68.51%。指基平均业绩远远地跑赢其他类型基金。研究

报告指出,独特的指数编制规则与杠杆作用将推升指数至3800点一线。由于上证综指是按总市值法编制规则进行计算的,上证综指基金在二级市场按总市值比例买入可流通部分,而这几大权重股可流通部分很少。因此大量的刚性建仓资金追逐少量的实际流通股,指数将继续走强或上涨。其90亿的资金在建仓期将大举买入权重股的流通股部分,由此通过杠杆作用大大推动上证指数上涨。如果把视野扩展到全部的指数基金,短期之内上证指数的第一步目标3800点没大问题。

快报记者 徐婧婧

兴业可转债基金净值创历史新高

伴随着年初至今A股市场的强劲表现,偏股型基金表现抢眼;而股票仓位限制严格的偏债型基金则普遍表现不佳。然而,兴业可转债基金今年以来净值一路走高,并于7月20日复权单位净值达到4.2元,创出历史新高。

最新数据显示,今年上半年我国基金净收益达到3460亿元,超越2007年牛市,创出历史新高。今年3月底以来,已有15只今年年初成立的偏股型基金净值陆续创新高。进入7月份后,有4只成立时间一年以上的偏股型基金净值也创出新高。如果说,得益于今年以来股指的持续走高,一些股

票仓位重的偏股型基金净值创出新高并不出奇;那么像兴业可转债这类股票仓位限制严格的偏债型基金(30%-95%的资产配置于可转债,只有不高于30%的资产配置于股票),能够在这么快的时间内,单位净值创出历史新高,凸现了这一国内唯一一只专业可转债基金的独特优势。

据银河证券统计,在2007年牛市场行情下,兴业可转债基金年度净值增长率为113.23%,在同类基金中排名第一;而今年以来截至7月10日,该基金又以28.13%的收益率,在同类基金中排名第四。

快报记者 徐婧婧

Table with columns for fund codes, names, and performance metrics. It is divided into sections for '封闭式基金昨行情' (Closed Fund Yesterday's Market) and '开放式基金净值' (Open Fund Net Value). The table lists various funds such as 500015, 184699, 500005, etc., along with their respective net values and performance data.